

Białogard, dnia 08 czerwca 2021 r.

Numer sprawy: DzT.271.1.2021

Zarząd Dróg Powiatowych w Białogardzie

ul. Szosa Połczyńska 57

78-200 Białogard

tel./faks: (94) 312 40 07

e-mail: zdpbialogard@wp.pl

ePUAP: /zdpbialogard/skrytkaESP

NIP: 6721720236

REGON: 330960380

Wg rozdzielnika

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) na przebudowę drogi powiatowej NR 1170Z Nosówko-Białogard, na terenie gminy Białogard - Nr sprawy: DzT.271.1.2021

Zarząd Dróg Powiatowych w Białogardzie, ul. Szosa Połczyńska 57, 78-200 Białogard na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) udziela wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści SWZ:

Pytanie nr 1

Jak Zamawiający interpretuje POMOC Przedmiaru przy określaniu zryczałtowanej ceny?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami części V pkt 7 SWZ załączony przedmiar robót jest materiałem pomocniczym. Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.

Uwaga: Czy Wykonawca skorzysta z załączonego materiału pomocniczego, czy też nie skorzysta, należy tylko i wyłącznie do jego decyzji.

Pytanie nr 2

W jakim zakresie Przedmiaru NALEŻY traktować go jako pomocniczy?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami części V pkt 7 SWZ załączony przedmiar robót jest materiałem pomocniczym. Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.

Uwaga: Czy Wykonawca skorzysta z załączonego materiału pomocniczego, czy też nie skorzysta, należy tylko i wyłącznie do jego decyzji.

Pytanie nr 3

W jakim zakresie Przedmiar jest niezwiązany z zamówieniem?

Odpowiedź:

Przedmiar robót jest związany z przedmiotem zamówienia, jednak jest on załączony do SWZ tylko i wyłącznie jako materiał pomocniczy.

Pytanie nr 4

W jakim zakresie przy realizacji projektu Zamawiający będzie wykorzystywał treść/ zawartość Przedmiaru?

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wykorzystywał treści i zawartości Przedmiaru przy realizacji projektu. Załączony do SWZ przedmiar robót jest materiałem pomocniczym - Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.

Pytanie nr 5

Jak przy sporządzaniu Ceny Ryczałtowej należy interpretować rozbieżności, braki, pominięcia Przedmiaru w odniesieniu do projektu?

Odpowiedź:

Załączony do SWZ przedmiar robót jest materiałem pomocniczym - Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.

Pytanie nr 6

Czy stosownie do Art. 101 PZP, Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i technologii w oparciu o nowe normy i wytyczne techniczne, w przypadku, gdy SST opiera się o stare, nieaktualne lub wycofane normy?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, czy wszystkie (dotychczasowe i przyszłe) odpowiedzi Zamawiającego na pytania dotyczące niniejszego postępowania stanowią integralną część SIWZ i należy je wykorzystać podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków oraz kosztorysów ofertowych (w przypadku, gdy są wymagane)?

Odpowiedź:

Tak.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianom.

Dyrektor
Zarządu Dróg Powiatowych
w Białogardzie

mgr *Romuald Tatys*

.....
podpis

Otrzymują:

1. Oferenci biorący udział w postępowaniu,
2. Strona internetowa,
3. a/a.